Ata da décima primeira Reunião Ordinária da Primeira Sessão do Primeiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e quatro de abril de dois mil e nove. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, e Walace Sebastião Vasconcelos Leite, com a ausência justificada do Vereador Danilo Miguel de Oliveira, e com o atraso do Vereador Valdevino da Silva Mariano, que chegou logo depois da leitura da ata às 19:24hs. O Presidente Walace solicitou a Secretária da Mesa vereadora Rosana que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior que foi colocada em discussão e posterior votação sendo aprovada por unanimidade. Posteriormente foram lidas as correspondências recebidas. O Ver. Ivanir fez uma observação durante a discussão da ata no sentido de que o alambrado do campo já é um projeto de Executivo e que já existe recursos financeiros para a sua realização. Dando sequência aos trabalhos o Sr. Presidente da Câmara colocou em discussão e votação a ata reunião extraordinária realizada no dia 17/04/2009 às 20:30hs, a qual foi aprovada por unanimidade. Ordem do Dia: Existiam na ordem os seguintes documentos Moção nº 04/2009, Requerimentos nº 03, 04 e 05 de 2009. Assim, o Sr. Presidente colocou as matérias em discussão e votação, sendo aprovados por unanimidade a Moção nº04/2009 e os Requerimentos nºs. 03, 04 e 05/2009. Em relação ao requerimento nº 04/2009 o Vereador Carlos Henrique de Carvalho manifestou no sentido de que as obras de melhoria do campo já estão no projeto da Prefeitura e que inclusive o Prefeito já possui o recurso financeiro para tal obra, mas dizendo que vota no requerimento e que vale o reforço feito pelo Vereador. Na sequência o Sr. Presidente solicitou ao Dr. João Paulo Meireles de Carvalho Filho – Assessor Jurídico da Câmara que fizesse alguns esclarecimentos sobre o Projeto de Lei nº 002/2009 de autoria do Vereador Luiz Otavio. Assim, o Dr. João Paulo esclareceu sobre os aspectos jurídicos e legais do projeto, afirmando que conforme seu entendimento não existe ilegalidade ou inconstitucionalidade sobre o mesmo. Durante o a discussão do Projeto alegou o Vereador Ivanir Barbosa da Silva a ausência do Vereador Danilo Miguel de Oliveira, o qual foi o autor o pedido de visto sobre o projeto, afirmando para o Sr. Presidente que talvez o Vereador Danilo quisesse ter conhecimento das explicações feitas pelo Dr. João Paulo, desta forma o Sr. Presidente perguntou ao Vereador Ivanir Barbosa se o mesmo gostaria de fazer algum requerimento, sendo respondido pelo mesmo que não teria nenhum requerimento a fazer. Em seguida o Sr. Presidente convidou o Secretário de Agricultura para falar sobre a importância do Projeto, sendo explanado pelo mesmo a validade da iniciativa, a utilidade do projeto, a necessidade da melhoria da alimentação do gado e da plantação dentre outros aspectos relevantes. Encerrando sua participação agradeceu a presença e atenção de todos. Na sequência o Sr. Presidente concedeu a palavra para o Tec. da EMATER Sr. Jorge Domingos, que ressaltou a importância de tal projeto para os produtores rurais do município, a utilidade da criação de um sistema de melhoria da qualidade da alimentação do rebanho bovino, a importância para geração de renda para o produtor com a fabricação de cachaça, rapadura e outros, mencionou aspectos relativos a custos, condições de participação, critérios e objetivos. Encerrando sua participação agradeceu a presença e atenção de todos. Dando sequência aos trabalhos o Sr. Presidente colocou em votação e discussão o parecer da Comissão sobre o projeto nº 002/2009, o qual foi aprovado por unanimidade pelos vereadores. Após a aprovação do parecer técnico o Sr. Presidente colocou em discussão e votação o Projeto de Lei nº 002/2009. Durante a discussão o Vereador Luiz Otavio autor do projeto fez a defesa do mesmo ressaltando a todos a sua importância para a comunidade santanense. O Ver. Leonardo parabenizou o Prefeito por ter tampado os buracos da via pública. O Ver. Rosélio também parabenizou o Prefeito pela limpeza das vias públicas. O Ver. Ivanir Barbosa afirmou que segundo contato com os produtores os mesmos afirmaram para o mesmo que tal projeto era supérfluo, sendo dentro outros o motivo de sua abstenção. O Ver. Carlos Henrique comentou sobre as condições das estradas de Serraria e de Ericeira. Pediu ao líder do Prefeito para que solicitasse ao mesmo que providenciasse a limpeza das estradas da localidade em questão para a melhoria da qualidade das estradas. Em resposta o Ver. Ivanir Barbosa disse que garante que o serviço será feito. Fazendo uso da Palavra o Sr. Presidente da Câmara parabenizou o Sr. Prefeito e o Secretario de estradas em relação a limpeza das estradas do bairro de Serraria. Disse também que os bloquetes da travessia da linha férrea estão piorando e também na Rua que vai até a igreja do Bairro está em péssimas condições existindo até mesmo a formação de um buraco no local, lembrando que neste mesmo dia o Sr. Secretario de Estradas havia passado pelo local e que por tal motivo já deve estar ciente do problema. Concluindo sua fala, agradeceu a presença de todos os presentes e designou uma reunião extraordinária para ser realizada na sequência.  Como ninguém mais fez uso da palavra o Sr. Presidente encerrou os trabalhos da presente seção.   
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